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Ata N° 3024 (Três mil e vinte e quatro) da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do 
Paraná. 

Aos (2910312021) vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, as 19h00min 

(dezenove horas), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do 

Paraná, os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente declara aberta a 

presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a presença de todos os vereadores e pede ao 

Vereador Aparecido Emerenciano da Silva que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O 

Senhor Presidente, em comum acordo entre todos os vereadores, dispensa a leitura da Ata da 

Sessão Ordinária anterior, que logo após foi colocada em discussão e APROVADA por todos os 

vereadores presentes. MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a leitura da Mensagem N 10912021 do 

Projeto de Lei N° 0912021 de Autoria do Poder Executivo Municipal; Mensagem N 1 1012021 do 

Projeto de Lei N° 1012021 de Autoria do Poder Executivo Municipal; Mensagem N° 1112021 do 

Projeto de Lei N° 1112021 de Autoria do Poder Executivo Municipal; Convite da Associação 

Marumbiense de Estudantes do Município de Marumbi; Convocação para Sessão Extraordinária; 

Requerimento N° 1612021 de Autoria do Vereador Natalino Pires Cardoso; Requerimento N° 1712021 

de Autoria do Vereador Natalino Pires Cardoso; Indicação N° 3412021 de Autoria do Vereador 

Ronaldo Candido de Araújo e Indicação N° 3512021 de Autoria do Vereador Olindo Cividini Filho. Os 

vereadores Olindo Cividini Filho e Natalino Pires Cardoso se inscrevem para falar no Expediente. O 

Senhor Presidente deixa a palavra livre ao vereador Olindo Cividini Filho por dois minutos e trinta 

segundos. O vereador Olindo Cividini Filho pede a palavra, deseja boa noite e comenta a respeito de 

sua indicação, que esteve conversando com o fiscal e pediu para que fosse feito a manutenção no 

local. Agradece ao fiscal Mauro e ao Prefeito que está atendendo aos pedidos dos vereadores. 

Agradece ao Secretário Luiz Carlos que está se empenhando no caso do parque industrial e 

mostrando seu trabalho. Fala que os cidadãos querem emprego e trabalho e por sua dedicação 

parabeniza o secretário Luiz Carlos. Fala sobre a reforma do estádio municipal que estão colocando 

o paver e fala de sua indicação para que fosse feito até a creche. Afirma que quer o 

desenvolvimento do município e está trabalhando para isso. O Senhor Presidente deixa a palavra 

livre ao vereador Natalino Pires Cardoso por dois minutos e trinta segundos. O vereador Natalino 

Pires Cardoso pede a palavra, deseja boa noite em especial aos internautas que acompanham a 

sessão pelo Facebook. Comenta do andamento do município e é isso que se espera. Fala que 

recebeu a cobrança de um munícipe que está participando do campeonato amador de futebol do 

município e que está cor7nio atrs para resolver. Explica que foi pago um valor para a empresa 
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que está apitando os jogos. Diz que ocorreram apenas duas rodadas e já foram pagos mais de onze 

mil reais. Afirma ser estranho a empresa não realizar todo o serviço, mas receber adiantado. 

Comenta que entrará em contato com o Senhor Silvio Martins, 'Lambari', para obter informações. 

Fala que quando recebe reclamações, vai atrás de saber o que está acontecendo. Diz que tem 

pessoas atrapalhando a vacinação, pois um cidadão que não é do município quis tomar a vacina. 

Fala que o pessoal da saúde, que é competente, chamou a policia para resolver o impasse. ORDEM 

DO DIA: Processo de Julgamento das Contas Do Poder Executivo - Exercício Financeiro 2019. 

Leitura do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Paraná. Projeto de Decreto 

Legislativo N° 0312021 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e 

Redação da Câmara Municipal de Marumbi. Em Única Discussão ao Projeto de Decreto Legislativo 

N° 0312021 de Autoria da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e Redação da 

Câmara Municipal De Marumbi, nenhum vereador fez uso da palavra. Em Única Votação ao Projeto 

de Decreto Legislativo N° 0312021 de Autoria da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, 

Orçamento e Redação da Câmara Municipal de Marumbi, APROVADO por todos os vereadores 

presente. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Nathan Grossi pede a palavra e comenta que 

quando esteve a frente da Secretaria de Esporte, fez uma gestão transparente e se houver alguma 

dúvida, pede que o procurem, pois está a disposição para sanar as dúvidas. Fala a respeito do 

pronunciamento do vereador Natalino e se coloca a disposição para buscar mais informações. 

Comenta as pessoas que cuidam dos cães de rua, em especial a Viviane. O vereador Bruno Rafael 

do Couto Cividini pede a palavra e comenta sobre sua doação de tripés individuais para as 

professoras da escola. Fala que visitou a escola e pede aos vereadores que visitem o local para 

saber das dificuldades e necessidades da escola municipal para poderem ajudar. Parabeniza a 

Viviane que está cuidando dos cães de rua. O vereador Ronaldo Cândido de Araújo pede a palavra, 

deseja boa noite a todos e comenta a respeito de sua indicação. Afirma que o local é escuro e 

perigoso, por isso pede atenção do Poder Executivo. O vereador Aparecido Emerenciano da Silva 

pede a palavra, deseja boa noite a todos que acompanham a transmissão da sessão pelo Facebook 

e comenta sobre a indicação do vereador Ronaldo. Fala dos trabalhos realizados pelas equipes da 

Secretaria de Saúde e da faixa etária que está recebendo a vacina contra o Covid. Comenta que 

pessoas próximas perderam a vida e explica a importância de red9brar os cuidados, guardando o 

distanciamento social e utilizando o álcool em gel. Fala sobre a reunião da Associação Marumbiense 

de Estudantes que ocorrerá no dia 3110312021, explica da importância de comparecimento dos 

vereadores, afirma que há em tramitação na câmara um projeto de lei para auxiliar os estudantes 

aguardando a reunião e pede que todos compareçam. O vereador Natalino Pires Cardoso pede a 
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palavra e comenta a respeito de suas indicações. Fala sobre a reabertura do matadouro municipal e 

da responsabilidade dos vereadores para auxiliarem os produtores rurais. Explica que os vereadores 

deve se unir para construir um novo matadouro municipal. Fala da necessidade de ter um servidor 

para fazer as carteiras de identidade da população de Marumbi. Explica as dificuldades enfrentadas 

pela população e da real necessidade de ter um servidor responsável para fazer o documento. O 

vereador Olindo Cividini Filho pede a palavra, acompanha o vereador Natalino em seu 

pronunciamento e explica a necessidade de ter um matadouro no município. Comenta sobre a 

administração municipal e faz elogios aos trabalhos que questão sendo realizados. O vereador 

Anilton Morelo Júnior pede a palavra e agradece aos servidores da saúde que estão prestando um 

bom trabalho para o município. Fala sobre a vacinação contra o Covid, apresenta o numero de 

vacinados e da conscientização dos moradores de Marumbi. Comenta a respeito do matadouro 

municipal e fala das dificuldades da adequação. Explica que os comerciantes não se colocaram a 

favor da reabertura do matadouro e que não simples promover essa reabertura. Com  a palavra o 

Senhor Presidente que fala sobre os serviços de confecção dos documentos de identidade 

comentado pelo vereador Natalino. Comenta a respeito da indicação para a reabertura do 

matadouro municipal e apresenta as dificuldades enfrentadas para o fato. Fala sobre a vacinação do 

Covid, dos trabalhos realizados pelos servidores da saúde do município e das dificuldades 

enfrentadas. Explica que tem moradores que ainda promovem festas no município e pede a 

conscientização de todos. Apresenta o numero de vacinados em porcentagem. Agradece aos 

internautas que acompanham a transmissão da sessão pelo Facebook e pede desculpas pela 

qualidade da transmissão. O Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão e Convoca os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 0510412021 (cinco de 

abril de dois mil e vinte e um), segunda-feira, as 19h00min (dezenove horas) e deseja a todos uma 

boa noite. Do que para coni.str Eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual 

subscrevo e assino. 

Presidente: 

Primeiro Secretário: 
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